

从古至今,翡翠被人视为“玉中之王、传家之宝,”象征着美、健康和富贵。所以人们购买翡翠无论是佩戴、馈赠还是收藏,都是一件兴奋之事。由于世界上95%

的天然翡翠都产自缅甸,而近年缅甸公盘不断开出新价,如今的“翡翠买卖”依然出现不是想买就能买的局面。

为了让消费者省钱买到“A货”翡翠,

昆明杨程皓珠宝有限公司将在本周末奉献一场超具规模的“缅甸翡翠直销节”盛宴,千种款式、万件精品,超值回馈,惊喜不断。

翡翠盛宴 周末璀璨上演



**优惠再优惠
抢手更抢眼**

真情回馈《新民晚报》读者

特惠通知:为回馈广大《新民晚报》客户,此次购买金额达5000元人民币以上的客户,将免费获赠《新民晚报》2014年全年订报单1份。

展会未推出 消费者HOLD不住 千余条热线打探直销翡翠

“你好?我想给自己买个镯子,给爸爸买个把玩件,再给孩子买个平安扣,这些在此次直销节都有吗?”昨天上午8点,已经有消费者迫不及待地拨打“翡翠直销节”的热线,咨询本次展会的货品情况。一整天时间热线一直响个不停,尤其是昨天上午的高峰时段更是被打爆,接线员忙得连中午饭都顾不上吃。

来电的消费者中,很多人都表示希望能为妻子、孩子、老人买到一件“超值翡翠”,还有一些消费者希望购买不少翡翠饰品,作为上档次的礼物馈赠给亲朋好友。

据主办方透露,本次“直销节”因为省去了中间的流通过费,可以确保以出厂价现场销售。如果消费者购买时有任何疑问,可现场咨询权威鉴定师进行咨询。另外,本次活动支持全城比价,只要发现有翡翠高出市面

同类售价,厂家承诺3倍返还差价。为了方便消费者到场选购时能够得到秩序保障,活动还特别设置了热线预约环节,从今天起至活动结束,每天打进热线预约的客户,免排队服务。



平时2万元精品挂件,最低仅需5千元

戴翡翠的女人温婉灵动,戴翡翠的男人成熟稳重。除了翡翠手镯,各种挂件也是消费者最关注的热点。

俗话说,“男戴观音女戴佛”。翡翠观音和佛的挂件,通常被人赋予康泰平安的美好寓意。翡翠豆荚则是果实累累,幸福美满的寓意。这次将展售2800多款翡翠观音和翡翠佛吊坠,款式、品类非常齐全,消费者现场的可选空间非常大。每件都经过精挑细选,造型饱满,晶莹剔透,让人爱不释手。根据品质不同,价格也不同。仅需百元左右,就能买到一件看得上眼的挂件。带些冰透的翡翠挂件,平时卖2万元,现在5000多元就可以买到。

一件寓意“四季发财”的豆荚,通体绿油

油的,仿佛能挤出水来。工作人员介绍,这款豆荚仅需2万多元就能买到。而一款平时最少卖到3-4万元的飘绿平安牌,现场8千多元就能拿下,让爱翠一族省大钱了。



翡翠手镯,最低仅499元起

很多女性最想拥有一只属于自己的翡翠手镯,戴在皓腕之上,翡翠镯子在手与臂之间游曳,让女性的万千风情尽情展现。据组委会王主任介绍,本次“翡翠直销惠”特别准备了1000多款翡翠手镯,既有古典圆形镯,也有椭圆的贵妃镯,还有大气的扁条镯。据介绍,这些手镯,玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种,全部都有,雕工精致,光滑圆润。在价格上,全部实行平价销售,最低仅为平时的1/3价,最便宜的翡翠手镯才499元。

这次展售的翡翠手镯价格最低的仅需几百元左右,最高的达到100多万元。一款冰透的翡翠手镯当天仅需2万多元。

在昨天活动筹备现场,工作人员展示的一件冰糯种的飘花翡翠手镯平时最少卖到1万元以上,这次活动现场仅需3000多元,省了不少钱。“都说戴翡翠手镯,圆圆满满,以前条件不允许,现在经济条件好了,听说‘翡翠直销节’要举办,我打算约几个老邻居,一起去淘个翡翠手镯。”刘老师打来热线说。原来,爱美的刘老师从年轻时,就一直梦想有个属于自己的翡翠手镯,但其高昂的价格让她这个愿望一直没能兑现。这次“翡翠直销惠”,终于有机会让如今已退休的她圆梦了。刘老师表示,翡翠手镯还可传给女儿,等于给家里买个传家宝。

18K金镶翠,款式新潮又时尚

本次“翡翠直销节”,还吸引了很多时尚达人,很多人询问是否有“金镶玉”饰品。

据了解,这次将特别展售近百件翡翠与18K金完美结合的饰品,其中最有趣的是蛋面戒指、翡翠耳环以及翡翠与钻石混合镶嵌的各种吊坠、时尚翡翠胸针。一款鸽子蛋大小的蛋面吊坠,上面加镶了几颗梯形方

钻,翠钻相映成趣,格外时尚。还有一款采用18K金与传统观音雕件完美结合的吊坠,在具有美好寓意的同时,又紧跟时尚风潮,大气灵动。

组委会工作人员介绍,镶嵌类翡翠更加时尚,金属光泽和谐地融入其中,与翠色交相辉映,透露出时尚的气息。

收藏级翡翠,2万元能买个精品

据介绍,为满足在翡翠界多年的翡翠藏家的收藏需求,此次活动主办方还特别推出了收藏级翡翠,如手镯、挂件、项链等,共准备了1000多件收藏级翡翠,价格2万元到100万的都有。由于均是来自翡翠工厂一手货源,远低于市场价。

2万元,可能在平时只能买一件不起眼的翡翠饰品,但周末却可买到一件收藏级的精品。

据了解,收藏级翡翠,这几年已一石难求。这次“翡翠普及活动”,组委会推出了一大批收藏级的珍品翡翠,最低的2万元起步,最高的100多万元。

目前翡翠藏家很多人都是赏翠观翠的高手,趁工作之余到全国各地海淘翡翠珍品的翡翠发烧友也大有人在。

组委会王主任介绍,购买收藏级翡翠,首

先翡翠的种要好,其次是色,再次是形。

这次推出的翡翠藏品,都是精选上等翡翠原料,款式上涵盖了手镯、把件、挂件、平安扣等各个品类,很多是玻璃种和冰种,颜色上有老绿、新绿、紫罗兰、白色。雕工上,刀法精细,形象生动。现场另一款老绿的飞天吊坠,飞天亭亭玉立,线条飘逸柔美,是一件难得的艺术品。



此次“直销节”三大惊喜送给您

惊喜一:打破虚高价格,缅甸翡翠,工厂直供,消费者最低只要花平时四分之一的价格,就能买到称心如意的缅甸翡翠。

惊喜二:几千件精品翡翠等你“抢”,本次直销节规模大,品种全,现场包含了玻璃种、冰种、糯种、豆青种、冰飘花、紫罗兰等多个品级的翡翠产品,既有上千

元的入门级翡翠,也有价值百万的高端收藏级翡翠,两千元就能买到一个冰种的飘花观音,一万元就能买到一款冰种的手镯。

惊喜三:“直销节”每一件翡翠都有权威检测部门出具的翡翠鉴定证书,保证真品,此次展会特邀珠宝检测专业人士亲临现场,免费咨询。

2013 翡翠直销节上海站全场 2.5 折

郑重承诺:直销节所有保证A货,并配有质检证书,假一赔十,你可以拿到市面上比款式、比价格、比品质,如果发现同等质量,同等款式,买贵了,差价三倍返还。

活动时间:11月9日、11月10日(周六、周日)

活动地址:上海威海路755号文新大厦1楼

公交地铁:

轨交2号线“南京西路”站4号出口;

轨交1号线“陕西南路”站2号出口;

轨交10号线“陕西南路”站6号出口;

01、15、20、21、23、24、37、41、48、49、71、104、112、127、128、146、148、738、921、925、927、935、936、939、955等

活动热线:400-0123-277 报名走绿色通道免排队

活动主办方:昆明杨程皓珠宝首饰有限公司